

Следственным отделом по Ногликскому району по факту смерти несовершеннолетней проводится доследственная проверка



24 сентября 2016 года в 22 часа 00 минут в следственный отдел по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Проняев Д.А.) поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир д. № 6 по ул. Первомайской в пгт. Ноглики тела 16-летней девочки.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося и причин, толкнувших несовершеннолетнюю на суицид. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1069225>